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Ονοµατεπώνυµο ……………………………………………  ΑΜ…………. 

 

Θέµα 1. (3 Μονάδες) 

Συµπληρώστε τον παρακάτω στατιστικό πίνακα.  

 

 

Θέµα 2. (3 Μονάδες) 

Είναι γνωστό ότι από τους 10.000 σπόρους που φυτεύτηκαν, θα φυτρώσει το 90%. 

Από τα φυτά που θα φυτρώσουν µόνο το 80% θα ζήσει µέχρι και να καρποφορήσει. 

Αν φυτέψουµε έναν σπόρο, ποια η πιθανότητα των ενδεχοµένων: 

Α: ο σπόρος να µη φυτρώσει 

Β: ο σπόρος να φυτρώσει και να µην καρποφορήσει 

Γ: ο σπόρος να καρποφορήσει. 

 

Θέµα 3. (2 Μονάδες) 

Ο παρακάτω πίνακας αναφέρεται στο βάρος και στην υπέρταση 200 ατόµων. Για 

άτοµο που επιλέγεται τυχαία ποια η πιθανότητα να είναι: (i) υπέρβαρο, (ii) 

υπερταστικό, (iii) υπερτασικό δοθέντος ότι είναι υπέρβαρο; 

 Υπέρβαρα Μη υπέρβαρα Σύνολο 

Υπερτασικά 20 20 40 

Μη υπερτασικά 30 130 160 

Σύνολο 50 150 200 

 

Θέµα 4. (2 Μονάδες) 

Λύστε τη ∆Ε 2 3y x y′ = ⋅ . 

 

Καλά αποτελέσµατα   ☺ 
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